

Erratum: Optical linearities and size quantization in porous silicon [JETP 79(6), 994–998 (1994)]

N. V. Gushchina, V. S. Dneprovskii, E. Yu. Dovydenko, V. A. Karavanskii, and D. K. Okorokov

Institute of General Physics, Russian Academy of Sciences, 117942 Moscow, Russia

The correct title should read: Optical nonlinearities and size quantization in porous silicon.